



Конкурсные причёски, стрижки
Выполнила студентка 2 группы 3 курса
Кургинян Сильва

ЧТО ТАКОЕ КОНКУРСЫ ?

- **Конкурсы парикмахерского искусства** – это соревнования среди мастеров в создании причесок, стрижек и других видах работы с волосами. Учитывается всё: техники, колористика, скорость, стиль и т.д. В конкурсах принимают участие и молодые парикмахеры, и мастера со стажем – в разных номинациях, конечно.
- Участие в профессиональном конкурсе парикмахеров дается очень непросто. Это тяжелая, длительная подготовка, испытание знаний и умений мастера. Это денежные траты, проверка терпения и устойчивости к стрессу. Но это также и незабываемые ощущения, профессиональное развитие, шанс получить известность и карьерный рост.



Создание причесок



МОДЕЛЬ КОНКУРСА ,ЧТО ВАЖНО ПРИ ВЫБОРЕ ?

- Модель должна быть готова к многочасовым тренировкам перед конкурсом, должна уметь правильно подать себя уже во время демонстрации перед публикой. Некоторые мастера, которые часто участвуют в конкурсах, нанимают модель для своих выступлений за гонорар.



Именно от модели зависит, как жюри оценит результат. Парикихер может сделать шикарную работу, но, если модель будет демонстрировать ее с кислой миной или не сможет правильно двигаться, участнику могут начислить штрафные баллы и уж точно не присудят первое место.



ЧТО ЖЕ ПОТОМ? ЧТО БУДЕТ ПОСЛЕ КОНКУРСА?

- Во время подготовки все элементы работы с волосами отрабатываются на скорости и доводятся до автоматизма. Это полезно и для последующей работы с клиентами: представьте, какое уважение к специалисту испытывает клиент, наблюдая, как от одного легкого движения руки красиво ложится прядь. Но мы-то знаем, что это вовсе не волшебство, что на самом деле за каждым таким движением кроется долгая и упорная отработка.





ЦЕЛЬ КОНКУРСА

- Победы в профессиональном конкурсе парикмахеров редко удается достичь с первого участия. Ведь конкурсные работы – это отдельный вид, требующий помимо прочего стрессоустойчивости, правильной подачи. Поучаствовав в конкурсах несколько раз, вы сможете избежать ошибок, научитесь использовать свои сильные стороны и нравиться членам жюри.



- **Помните:** любое участие в конкурсе – это колоссальный творческий опыт, это ваш вклад в самого себя и победа над своей нерешительностью. А значит, ценное приобретение в плане развития вашей личности и мастерства.

